
 

 

1.- Calcula la razón trigonométrica pedida: 

   𝒕𝒈  𝜶 , 𝑠𝑖 𝒔𝒆𝒏 𝜶 = −
𝟏

𝟓
  𝑦  𝜶 ∈ 𝑰𝑽  

 

 

2.- Desde un satélite se establece la posición de un coche respecto de un punto de referencia fijo 

en la Tierra. Las distancias desde el punto fijo y el coche al satélite son 21 364 y 29 079 km, 

respectivamente. Si la línea que une el punto fijo con el satélite forma un ángulo con el suelo de 71°, 

y la que une el coche con el satélite, 44°, ¿qué distancia separa al coche del punto fijo? ¿A qué altura 

está el satélite? 

 

 

3.- Si la suma de dos ángulos 𝜶 y 𝜷 es igual, en radianes, a 
𝝅

𝟑
 , calcula el valor de la siguiente 

expresión.    
𝒄𝒐𝒔 𝜶 + 𝒄𝒐𝒔 𝜷

𝒔𝒆𝒏 𝜶 + 𝒔𝒆𝒏 𝜷
 

 

  

4.- Demuestra que:  

𝒄𝒐𝒔 𝒙 = 𝒄𝒐𝒔𝟒 (
𝒙

𝟐
) − 𝒔𝒆𝒏𝟒 (

𝒙

𝟐
) 
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